
 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO DEL 11/11/2014 

L’anno 2014 (duemilaquattordici) il giorno undici del mese di novembre, 

alle ore 18:30 presso la sede dell’ Ordine dei Chimici di Messina, in 

Messina via Università n. 16, si è riunito il Consiglio Direttivo, 

preventivamente  convocata  dal Presidente per deliberare sul  seguente 

Ordine del Giorno: 

1. Richiesta iscrizione; 

2. Valutazione preventivi sistema informatico. 

Sono presenti i membri del Consiglio Direttivo nelle persone dei Sigg.: 

  Prof. Rosario Saccà, Presidente; 

  Dott. Giovanni Toscano, Segretario; 

  Dott. Pietro Russo, Tesoriere; 

  Dott.ssa Giuseppina D’Amico, Consigliere; 

 Dott. Luigi Gallo, Consigliere; 

 Dott. Ileana Arrigo, Consigliere; 

Hanno giustificato l’assenza il dottore Granata. 

Costatata la presenza del numero legale, il Presidente invita a discutere il 

primo punto posto all’Ordine del Giorno: “Richiesta di iscrizione”.  

Il Presidente riferisce al Consiglio Direttivo che è pervenuta la richiesta di 

iscrizione da parte del dott. Fabio Messina. Il Consiglio Direttivo avendo 

costatato la regolarità dell’istanza di iscrizione, delibera all’unanimità 

l’iscrizione del 
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Il Presidente invita quindi a discutere il secondo punto posto all’Ordine 

del Giorno: “Valutazione preventivi sistema informatico”. Il Presidente 

ricorda ai Consiglieri che i personal computer utilizzati nella sede sono 

ormai obsoleti e causano difficoltà nella gestione dell’Ordine; già in 

passato si era proposto un rinnovamento del parco macchine per le quali si 

portano ora all’attenzione del Consiglio alcuni preventivi. I Consiglieri 

dopo l’esame attento dei preventivi chiedono al Tesoriere quale sia 

l’effettivo peso dell’acquisto sul bilancio dell’Ordine. Il Tesoriere dr. 

Russo propone di rinviare la discussione a dopo la discussione in 

Assemblea e dopo la verifica del revisore. Il Consigliere Segretario dr. 

Toscano approva la mozione; dopo breve discussione il punto all’OdG 

viene rinviato ad altro Consiglio. 

Non avendo quindi nessun Consigliere chiesto la parola e non essendoci 

altro punto all’ordine del giorno, alle ore 19:15 il Presidente dichiara 

chiusa la seduta. 

Del che il presente verbale 

Letto approvato e sottoscritto. 

 

Il Segretario 
dr. Chim. Giovanni Toscano 

Il Presidente 
prof. Chim. Rosario Saccà 

 


